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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO DO CENTRO DE

CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE DA UFES, REALIZADA ÀS QUATORZE HORAS (14H00) DO

DIA QUINZE DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS (15/03/2022), SOB A PRESIDÊNCIA DO CHEFE

DO DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO, PROFESSOR BRUNO VILELA OLIVEIRA, CONTANDO, AINDA,

COM A PRESENÇA DOS PROFESSORES: ANTONIO ALMEIDA DE BARROS JÚNIOR, DAYAN DE CASTRO

BISSOLI, EDMAR HELL KAMPKE, GERALDO REGIS MAURI, GIULIANO PRADO DE MORAIS GIGLIO,

HELDER DE AMORIM MENDES, JULIANA PINHEIRO CAMPOS PIROVANI, LARICE NOGUEIRA

ANDRADE, MARCELO OTONE AGUIAR, PAULO ROBERTO NUNES DE SOUZA, RODRIGO FREITAS SILVA

E VALERIA ALVES DA SILVA. AUSENTES COM JUSTIFICATIVA: CLAYTON VIEIRA FRAGA FILHO E

FABRICIO GUEDES BISSOLI. AUSENTES POR LICENÇA PARA DOUTORADO: JACSON RODRIGUES

CORREIA DA SILVA E SIMONE DORNELAS COSTA. REPRESENTAÇÃO DISCENTE COM MANDATO

VENCIDO. Havendo quórum, foi iniciada a reunião pelo Chefe do Departamento. 1. Expediente:

não houve. 2. Ordem do dia: 3.1. Oferta de turmas para o primeiro semestre letivo de 2022 do

Departamento de Computação: O Presidente explicou a todos que esta reunião tem por objetivo

acertar alguns detalhes referentes à oferta de disciplinas para o semestre letivo de 2022/1. O

Professor Bruno Vilela Oliveira informou que hoje está sendo definido no Conselho de Ensino,

Pesquisa e Extensão da Universidade Federal do Espírito Santo a respeito do retorno das aulas

presenciais a partir de abril do corrente ano. O Chefe do Departamento fez uma breve exposição

da situação de contratação de professores substitutos para ministrarem aulas no Departamento de

Computação no semestre letivo de 2022/1. Em seguida, após ampla discussão, foram realizados os

ajustes na oferta de disciplinas para o semestre de 2022/1, conforme planilha constante no anexo I

desta ata. 3. Comunicados: não houve. 4. Palavra Livre: não houve. Nada mais havendo a tratar,

encerrou-se a presente reunião às 16h51min, e eu, Fabiana Vidal Monteiro da Silva Marques, da

Secretaria Unificada de Departamentos do Centro de Ciências Exatas, Naturais e da Saúde, lavrei a

presente Ata, constando 45 (quarenta e cinco) linhas e 2 (duas) páginas, que, após lida e achada

conforme, será aprovada e assinada por todos os membros desta Câmara Departamental. ..............
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